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Több mázsa élelmiszert gyűjtöttek Halason
KISKUNHALAS/KISKUNMAJSA
Rászorulóknak gyűjtöttek tar
tós élelmiszert a Magyar Élel
miszerbank Egyesület önkén
tesei országszerte az elmúlt 
hétvégén, százezer kiló étel 
összegyűjtése volt a cél. Há
rom nagy bolthálózat üzlete
inél működtek a gyűjtőpon
tok, Kiskunhalason, a Tesco 
előterében a Baptista Mene
dék Szolgálat kiskunmajsai 
önkéntesei gyűjtötték a tartós 
élelmiszert az év eddigi leg
nagyobb ilyen jellegű akció
jában.

Konzervet, rizst, tésztát, 
szószokat, tartós tejet, bébi
ételt, kekszet, cukrot, fűsze

reket, édességet adományoz
tak a vásárlók, csupa olyan 
tartós élelmiszert, ami hűtést 
nem igényel, és amire a legin
kább szüksége lehet a rászo
rulóknak.

A Magyar Élelmiszerbank 
Egyesülettel kapcsolatban ál
ló civil szervezetek zöld mellé
nyes önkéntesei országszerte 
több mint száz település két
száztizenhárom Tesco, Aldi 
és Auchan áruházánál gyűj
tötték a tartós élelmiszert az 
elmúlt hétvégén. A megvásá
rolt élelmiszert a fizetés után 
a kasszák közelében található 
gyűjtőpontokon adhatták le az 
adományozók. Tartós élelmiszerekkel lehetett támogatni a rászorulókat Fotó: P. Á .

A kiskunhalasi Tescóban a 
kiskunmajsai önkéntesek ak
tívan dolgoztak az adományok 
gyűjtéséért, és azok szortíro
zásából is kiveszik a részü
ket. Az összegyűlt élelmisze-

Kapnak belőle gyer
mekotthonok lakói, 
egyszülős családok.

reket elsősorban Kiskunmaj- 
sán és annak környékén oszt
ják majd szét a nélkülözők kö
zött. Vannak olyan társadal
mi csoportok, például nagyon 
sok család, ahol a közelgő nyá

ri szünet jelentős kihívásokat 
fog jelenteni, hiszen például a 
tanév alatt a gyerekeknek az 
ingyenesen biztosított étkez
tetést, nem lesz könnyű pó
tolni.

Kiskunhalason több má
zsa élelmiszert sikerült ösz- 
szegyűjteni az üzletekben vá
sárlók segítségével. Az elkö
vetkezendő hetekben a kari
tatív szervezetek segítségé
vel viszik el a rászorulókhoz, 
kapnak belőle a gyermekott
honok lakói, az idősgondo
zásban élők, a nagycsaládo
sok és az egyszülős családok, 
a fogyatékkal élők, valamint a 
hajléktalanok is. Pozsgai Ákos
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